

# 滨医附院成为鲁北地区唯一一家开展试管婴儿工作的医疗机构 要做试管婴儿,不用再跑外地

本报4月7日讯(记者 张牟 幸子 通讯员 徐彬) 近日,山东省卫生和计划生育委员会组织相关专家对滨医附院生殖医学科申报的体外受精-胚胎移植和卵胞浆内单精子显微注射技术(俗称第一代和第二代试管婴儿)进行现场评审,滨医附院成为鲁北地区唯一一家开展试管婴儿工作的医疗机构。

据统计,滨州地市现有育龄妇女82万,不孕症发病率在育龄夫妇中约10~15%,其中10~20%的病人需要借助人类辅助生殖技术妊娠。而鲁北地区没有一家可以开展试管婴儿技术的医疗机构,很多患者必须去济南或北京做试管婴儿。

滨医附院工作人员介绍,随着辅助生殖技术需求不断增加,

医院于2002年底成立生殖医学科,2006年5月率先在鲁北地区获得夫精人工授精技术试运行资格,并顺利通过两次夫精人工授精技术校验。目前,生殖医学科建有标准的层流手术室、胚胎培养室、人工授精区,开展了宫腔内人工授精(AIH)4000余周期、多胎妊娠减胎术、梗阻性无精子症患者穿刺取精、逆行射精

人工授精、精子冷冻等特色治疗,科室每年接诊患者30000余人次,进行精液常规分析20000余人次,精子形态学分析5000余人次,阴道超声引导下卵巢囊肿穿刺100余人次。

经过PPT汇报、操作录像放映、现场提问、实地检查、专家汇总,滨医附院顺利通过评审获得试管婴儿技术资质审批。“这次

顺利通过,填补了鲁北地区在人类辅助生殖技术方面的空白。”滨医附院工作人员表示,为广大不孕不育症患者提供科学准确的治疗,解决了鲁北地区不孕不育患者“看病难”的问题,“不孕不育患者不需要再去外地做试管婴儿,现在在本地就可以做了,这样就为患者节省了一大部分资金问题。”

本报4月7日讯(记者 谭正正) 7日上午,在滨州学院校园内,以前灰土土的井盖上多了些惟妙惟肖的彩绘,披上“漂亮彩衣”的井盖变“萌”了,这让校园多了些文艺气息。过路的同学都低头观看称赞,不少人拿出手机拍照。据了解,这些彩绘的卡通漫画出自该校一名大二学生之手。

作品的创作者是美术系2012级艺术设计专业的王永庆,他告诉记者,在井盖上绘画完全是个人行为。因为怕校方反对,王永庆在几天观察后,最终选择了校园西南方向的一条道路,“因为这个地方没有摄像头,不会被拍到。”王永庆笑着说。

4日晚上7点半左右,为了不让人认出来,他带好帽子和口罩,准备好画笔和染料,在同学的帮助下,借着手电筒的灯光花了2个小时才完成4个井盖的绘画。“当时我不敢再画了,因为其它井盖在摄像头的范围之内了。”王永庆说,“由于时间仓促,我只得绘制简单的动漫图案,像哆啦A梦、愤怒的小鸟

## 井盖“穿”上卡通装“萌”动校园

### 滨州学院大二学生创意井盖绘画,增加学校艺术感

这些比较容易的。”

王永庆的辅导员张天华老师知道了,并没有批评他,张老师说学生的创作确实给校园增添了文艺气息,正准备向学校申请能在全校井盖上绘画,这样学生可以有足够时间创作自己满意的作品了。学校很多同学觉得有新意,对“装扮”的井盖拍照并传到了网上。

谈起初衷,王永庆说,校园里自然风光虽然很美丽,但是建筑物冷冷地,总感觉少了点什么,如果在墙壁上胡乱涂鸦肯定是不行的,这样会破坏校园的整体氛围,但是地面上井盖灰土土的,在上面作画不仅能增加学校的艺术感,而且还会引起同学们的注意,间接的减少了井盖被踩踏的次数,也能增加井盖的使用寿命。



王永庆在井盖上创作哆啦A梦。本报记者 李云恒 摄

一汽-大众

Audi 突破科技 启迪未来

## 春季车展重磅来袭, 车展价格提前尊享!



奥迪全系车钜惠滨州,  
4月5日-10日,滨州瑞迪4S店车展提前开始了!  
购车零利息,置换即享现金礼,你购车我返钱,百万豪礼倾情相赠。

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

滨州瑞迪汽车销售服务有限公司  
山东省滨州市黄河五路渤海三十路交汇处

销售热线: 0543-5022222  
服务热线: 0543-2295000